
 

വാർഷിക മൂല�നിർണയം 2019-20 
ഊർജത��ം 

Class : 9 
 

1. അ�ീ�ർ 
2. �ഗാഫ ്a 
3. 50 W 
4. f = ⅄

V  
5. ഒരാൾ തലയിൽ ചുമടുമായി േഗാവണി കയറു�ു. മ���വയിൽ 
�പവൃ�ി െച�െ�ടു�ി� 

6.  

സ�രി�ാൻ മാധ�മം 
ആവശ�മു�വ 

സ�രി�ാൻ മാധ�മം 
ആവശ�മി�ാ�വ 

ജേലാപരിതല�ിൽ രൂപം 
െകാ��� തരംഗം 

േറഡിേയാതരംഗം 

ശബ്ദതരംഗം �പകാശതരംഗം 

 
7.  

i. (c) �ാ� ്അ�ീ�ർ 
ii. (b) േസാൾഡറിങ് അയൺ 

8. . 
i. a = = = - 4 m/s​2t

v−u
5

0−20   
ii. S = ut + at​2​ = (20 x 5) + (-4 x 5​2​) = 100 - 50 = 50 m2

1
2
1  

9.  
a. സ�ത�� ഇലക്േ�ടാണുകൾ 
b. അേയാണുകൾ 
c. അേയാണുകൾ 
d. സ�ത�� ഇലക്േ�ടാണുകൾ 

10. ആവർ�ന�പതിപതന�ിെ� ഫലമായി തുടർ�യായി 
ഉ�ാകു� മുഴ�മാണ് അനുരണനം. ആദ� ശബ്ദം �ശവി�തിനു 
േശഷം അേത ശബ്ദം �പതിപതി�് വീ�ും േകൾ�ു�താണ് 
�പതിധ�നി. 

11.  



 

a. റിേയാ�ാ� ്
b. െപാ�ൻഷ�ൽ വ�ത�ാസം �ിരമായിരു�ാൽ �പതിേരാധവും 
കറ��ം വിപരീത അനുപാത�ിലായിരി�ും. ഒേര 
േഛദതലപര�ളവു� ഒരു ചാലക�ിെ� നീളവും അതിെ� 
�പതിേരാധവും േനർ അനുപാത�ിലായിരി�ും ഈ 
ത���ിെ� അടി�ാന�ിൽ നിർ�ി�ിരി�ു� ഒരു 
ഉപകരണമാണ് റിേയാ�ാ�.് 

c. ഒരു സർക���ിെല �പതിേരാധം �കമമായി മാ�ം വരു�ി 
കറ��െന നിയ��ി�ു�തിനു� ഉപകരണമാണ് റിേയാ�ാ�.് 

12.  
a. ശബ്ദ�ിെ� ആവർ�ന �പതിപതന ഫലമായു� 
തരംഗ�െള ഒരു നി�ിത ദിശയിേല� ്നയി�് ഉയർ� 
അളവിൽ േകൾ�ാൻ സഹായി�ു�ു. 

b. ഒരു േ�സാത�ിൽ നി�ു�ാവു� ശബ്ദം ആവർ�ന 
�പതിപതന�ിെ� ഫലമായി എ�ാ ഭാഗേ��ും വ�ാപി�ാൻ 
സഹായി�ു�ു. 

c. ശബ്ദ�ിെ� �പതിപതനം പരമാവധി ഇ�ായ്മ െചയ്ത് ശബ്ദം 
വ��മായി �ശവി�ു�തിനു േവ�ിയാണ് ഇ�െന 
െച���ത്. 

13.  
a. െമർ�ുറി 
b. അഡ്ഹിഷൻ ബലം 
c. ശരീരതാപനില കുറയുകയും 

14. b, c, e 
15.  

a. െറസി�ിവി�ി 
b. താപനില മാറുേ�ാൾ 
c. അവയുെട �പതിേരാധവും െറസി�ിവി�ിയും വ�ത�സ്തമാണ്. 

16.  
a. v = u + at = 0 +10 x 2 = 20 m/s 
b. ആ� വ�ത�ാസം = mv - mu = 2 x 20 - 2 x 0 = 40 kg m/s 
c. ആേവഗം = F x t = 20 x 2 = 40 kg m/s 
d. ആേവഗ ആ�ത��ം 

17.  
a. 10 kg (മാസിന ്മാ�മി�) 
b. ഭൂമിയുെട ഉപരിതല�ിൽ (�ധുവ�ളിൽ) 



 

c. ഭൂമധ�േരഖാ �പേദശ�ളിൽ 
d. �ധുവ�പേദശ�ളിൽ ഭൂമിയുെട ആരം കുറവും ഭൂമധ�േരഖാ 
�പേദശ�ളിൽ ഭൂമിയുെട ആരം കൂടുതലുമാണ്. 

18.  
a. �ിതിേകാർജം 
b. ഗതിേകാർജം 
c. �ിതിേകാർജം 
d. �ിതിേകാർജവും ഗതിേകാർജവും 

19.  
a. 2 V െ� 4 ബാ�റി 
b. R =​  = = 2 ഓംI

V 0.3
0.15  

c. V = I x R = 0.3 x 2 = 0.6 V 
d. ഓം നിയമം : താപനില �ിരമായിരു�ാൽ ഒരു 
ചാലക�ിലൂെടയു� കറ�  ്അതിെ� 
ര��ഗ�ൾ�ിടയിലു� െപാ�ൻഷ�ൽ വ�ത�ാസ�ിന ്േനർ 
അനുപാത�ിലായിരി�ും. അതായത് െപാ�ൻഷ�ൽ 
വ�ത�ാസവും കറ��ം ത�ിലു� അനുപാതം ഒരു 
�ിരസംഖ�യായിരി�ും. 

20.  
a. d = vt / 2 = 1522 x 1 / 2 = 761 m 
b. അൾ�ടാേസാണിക ്തരംഗ�ൾ 
c. എേ�ാ കാർഡിേയാ�ഗാഫി, അൾ�ടാേസാേണാ�ഗാഫി, 
എ�ിവയിലും വൃ�യിെല െചറിയ ക��കൾ െപാടി�� 
കളയാനും അൾ�ടാേസാണിക ്തരംഗ�ൾ ഉപേയാഗി�ു�ു 

 
Vipindas (S.K.H.S.Mattathur) Ph : 9846839156 


